

梦想还是要有的,万一实现了呢

网红 yk 小白花的追梦之路

如果你建好了,他就会来!这是美国电影《梦幻之地》(Field of Dreams)的一句台词,影片讲述了一个与梦想有关的故事。主人公雷是一位农场主,有一天他听到了神秘的呼唤:如果你建好了,他就会来。于是他像着了魔一样铲平了自己的玉米地建造了一座棒球场,没想到,他的棒球偶像真的来到这里打球。这个世界上,有一大群怀抱梦想与理想的人,他们在寻找一个不可思议的棒球场,那是点燃他们激情的梦幻之地。

从早餐店的小店长、五金批发部的小老板,到企业产品销售员、酒店主管,再到如今的网络红人,永康青年传媒成员之一的 yk 小白花也是这个棒球场的追梦人,但这个棒球场不在美国,而在永康,一个叫微电影的“梦工厂”。



梦想源自偶像周星驰

今年35岁的 yk 小白花原名胡广阳,唐先镇大后村人。

很多从事搞笑行业的人都有一个共同的偶像周星驰,小时候的 yk 小白花也不例外。每当电视里播放周星驰主演的电影时,yk 小白花总看得津津有味,一边看还一边学周星驰的语调讲话。

我喜欢他的表演方式,直到现在,周星驰的大多数电影台词我都能倒背如流。说起自己的偶像,yk 小白花两眼放光。

19岁那年,yk 小白花在深圳工作,当时是周星驰电影的最鼎盛时期,为了买一张他的电影光盘作为留念,yk 小白花几乎跑遍了整个深圳。

要看懂最真实的周星驰电影,还是要看粤语版的。为此 yk 小白花又专门学习了粤语。我那时候只看深圳卫视的电视,看电影也专找讲粤语的电影看,就这样跟着学。

周星驰的电影看得多了,跟周星驰一样,当一个明星的梦想也开始在 yk 小白花的心里生根发芽。

意外当起了主持人

可是,要当一个明星何其艰难,yk 小白花人不够高,长得也不算帅,再加上学历一般。久而久之,这个明星梦就搁浅了,yk 小白花将它深深藏在了心里,再也不去提及。

2007年,yk 小白花回到永康,来到了我市南镇兴酒店工作。凭借着出色的口才和超强的学习能力,不久他就当上了南镇兴酒店的店长、人力资源总监。

在酒店工作,时常要接待很多婚礼。看着在台上活力四射的主持人,小白花有些蠢蠢欲动。我印象最深的是看到林翔主持的一次婚礼,他和在电视上给人的感觉完全不一样,又唱又跳,永康话、普通话轮番上阵,太精彩了。台上的主持人仿佛电影里的周星驰,万众瞩目,隐隐地撞击着 yk 小白花那颗热爱表演的心。

打那以后,yk 小白花开始偷偷练习主持技巧。每当酒店有婚礼时,我都看得超认真,回家以后再看一些主持人的视频,不断学习、摸索。yk 小白花发现,但凡主持人都是多才多艺。

此时,yk 小白花想到了自己早早便会十几不同省市的方言,这时候有了用武之地。在主持形式上,yk 小白花时常各种方言夹杂,逗得观众哈哈大笑。

不仅如此,生活中的 yk 小白花还是个诗人,没事就爱写写文章。他将自己的这种爱好也带入了主持中,根据新人故事、主题活动采写各种主持稿,新颖别致、独具一格,深受大家喜欢。

遇到了志同道合的小伙伴

2014年一个偶然的机会有个剧组要拍一部短剧,正招募男主角。他二话没说报了名,没想到,竟被选为了第一集的男主角。这是 yk 小白花第一次触电,形式正是他喜爱的永康方言短剧。

2015年6月,短剧开播了,虽未令 yk 小白花大红大紫,却激起了他曾久藏于心的演员梦。他开始用手机录制了很多脱口秀,《兰溪江治水》发到小影(视频制作软件)上,并转发到朋友圈。没想到,每个视频的转发量都在10万以上,这个数字他自己也吓了一跳。

与此同时,同样爱好表演的 yk 小杰哥也看见了 yk 小白花的作品,并诚邀其加入自己的永康新青年传媒团队。

离梦想越来越近

如果说,yk 小杰哥、yk 小麦哥是 yk 小白花的第一伯乐,那么永康市天怡房地产开发有限公司的总经理杨康应该是他的第二伯乐。

新青年传媒里的每一个成员都超具个性,每个人都有自己的想法,但队伍壮大以后,很多隐形的摆在了面前,团队一度遇到了发展的瓶颈。在 yk 小白花看来,青年传媒缺乏一个领导者,能够将团队整合的引导。而这时,杨康出现了。

2015年12月,杨康联合了从事影视产业的俞文娥收购了永康青年传媒,并将团队进行了重新整合,每个人有了明确分工,团队力量开始大大彰显。同时,创作出了《房在囧途》等质量更佳的作品。

与此同时,yk 小白花也实现了

2015年8月,yk 小白花想辞去工作,全职做他喜欢的表演主持,可是亲朋好友都不太看好。他们说的也不是没有道理,毕竟已34岁,而且老婆已怀上了第二个孩子,与其这样漂,不如图个安稳。听了亲朋好友的建议后,yk 小白花犹豫了,老婆余慧娟看出他的顾虑后说,老公你去做自己喜欢的事情吧,这几年我们省吃俭用也攒下了一点钱。你全力以赴好好做事,家里的事全由我担着。如果不成功,大不了从头再来。有了老婆的这一番鼓励,yk 小白花辞去了酒店工作,加入了永康青年传媒。有了团队以后,yk 小白花如鱼得水,在大家的共同努力下,创作出了《违章停车》《拜金女》《抗战系列》等很多喜闻乐见的视频作品。

自己的明星梦,走在路上,不断被人认出,有人要求合影,有人要求签名,2015年年底,更是成为了永康各大节目、婚礼的通告王。如果不是自己推掉的话,2015年最后一个月几乎天天都有通告。yk 小白花说。

从最初的四五个人到现在的十几个人,我们团队有过欢乐、争吵,可庆幸的是,现在大家依然在一起,并且越来越团结。yk 小白花说,自己的成功除了要感谢一直支持自己、陪伴自己的老婆余慧娟外,最重要的还是感谢团队。通过几年的相处以及自己的不断成熟,他终于明白,一个人的精彩,或许很美好,但往往都是昙花一现,只有团队的力量才能成就个人,只有团队的力量才能让大家走得越来越远。



记者 应玲菲 施美园